
ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΥΠΟΥ 
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• Γ ράφει: Μακ. Δρουσιώτης 

Η ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση του 
Κλάδου υπαλλήλων του 

Γραφείου Τύπου και 
Πληροφοριών, που έγινε χθες 
το μεσημέρι στην Λευκωσία, 
απεφάσισε να ζητήσει από την 
κυβέρνηση την άμεση 
ανάκληση της απόφασης για 
την πρόσληψη των Συμβούλων 
Τύπου. 

Ταυτόχρονα η κυβέρνηση εκ­
φράζει έκπληξη για την αντiδρα­
ση που εκδηλώθηκε από τους 

υπαλλt;λους του Γραφείου Τύ­
που και δηλώνει ότι στο εθνικό 
καθt;κον της διαφώτισης , έχουν 
θεση και εξωϋπηρεσιακοί παρά­
γοντες. Και ενώ οξύνονται οι σχέ­
σεις κυβέρνησης - ΓΤΠ , ο κύ­
κλος των αντιδράσεων γΊΩ τους 
διορισμούς διευρύνεται με την 
έγγραφη διαμαρτυρία της Συμ­
βούλου Τύπου στο Παρίσ~ Κίκας 
Παπαπέτρου. 

Με ανακοίνωση που εξέδωσε 
ο Κλάδος υπαλλήλος του ΠΠ, 
μετά την ολοκλήρωση της χΘεσι­
νής Γενικt;ς Συνέλευσης, εκφρά­
ζεται έκπληξη και δυσφορία για 
την απόφαση, αυτή της κυβέρ­
νησης και επισημαίνεται ότι , οι 
διορισμοί αυτοί , γίνονται σε ανυ­

παρκτες θέσεις και με τρόπο 
που παρα_Άαίνει στις νομικές 
διαδικασίες , ενώ η πρόσληψη σε 
θέσεις που δικαιωματικά ανή­
κουν στο προσωπικό του Γραφεί 
ου Τύπου, αποτελεί υποκλοπή 
καθηκόντων. 

Η Γενικt;Σ υνέλευση των υπαλ­
λήλων του ΠΠ, αποφάσισε χθες 
την αποχή του προσωπικού από 
υπερωριακή εργασία από την 
Δευτέρα 22 Ιουλίου, εάν μέχρι 

τότε δεν ανακληθούν οι διορι­
σμοί. Ακόμη οι συνέλευση εξου­
σιοδότησε το Δ. Συμβούλιο να 
κλιμακώσει τα μέτρα σε περί­
πτωση που δεν υπάρξει πρόοδος 
στο θέμα. 

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

Η κυβέρνηση, μέσω του Κυ­
βερνητικού Εκπροσώπου . και με 
επ!σημη ανακοίνωση που εκδό­
θηκε χθες, αναφέρει ότι οι διορι­
σμοί έγιναν μέσα στα πλαίσια των 
προσπαθειών για αναβάθμιση 
των γραφείων Τύπου στο εξωτε­
ρικό για το συμφέρον του εθνι­
κού μας προβλήματος. 

Ακόμη , η κυβέρνηση διευκρι­
νίζει ότι , επανειλημμένα δόθηκε 
η ευκαιρία σε υπαλλήλους του 
rτπ να υπηρετήσουν στο εξω­
τερικό. Τελευταία όμως, επιση­
μαίνεται ότι έχει παρατηρηθεί 
απροθυμία από προσοντούχους 
μόνιμους λειτουργούς του Γρα­
φείου Τύπου να υπηρετήσουν 
στο εξωτερικό. Η κυβέρνηση, 
καλεί όσους υπαλλήλους ενδια­
φέρονται να υπηρετήσουν σαν 
Σύμβουλοι Τύπου στο εξωτερι­
κό, να εκφράσουν και τώρα την 
επιθυμία τους. 

Τέλος η κυβέρνηση καλεί 
τους υπαλλήλους σε διάλογο για 
να ξεπεραστούν τα προβλήματα 
που υπάρχουν και για να αναβα­
θμιστούν οι υπηρεσίες του rτπ 
προς τον τόπο. 

Εκπρόσωπος των υπαλλήλων, 
αναφερόμενος στις προτάσεις 
της κυβέρνησης, δtiλωσε ότι η 
τελευταία φορά που έχει ζητηθεί 
από υπαλλήλους του rτn να 
αναλάβουν καθήκοντα Συμβού­
λων Τύπου στο εξωτερικό ήταν 

πριν δυο χρόνια, και εν πάση πε­
ριπτώσει, οι θέσεις στις οποίες 
έχουν γίνει διορισμοί είναι ανύ­
παρκτες ή είναι πληρωμένες απ<' 
λειτουργούς του rτπ. 

ΑΝτιΔΡΑΣΕΙΣ 

Στο μεταξύ , η Σύμβουλος Τύ­
που στην πρεσβεία στο Παρίσι, 
Κίκα Παπαπέτρου, πληροφορή ­
θηκε τον διορισμό του Δημήτρη 
Ανδρέου σαν Σύμβουλου Τύπου 
στην έδρα της από τηλεγράφη μα 
του Κυπριακού Πρακτορείου Ει­
δήσεων και με επιστολή της 
προς τον Αν. Διευθυντή του ΠΠ, 
εκφράζει την διαμαρτυρία της 
για την πλήρωση θέσης, την 
οποία ήδη κατέχει η ίδια και την 
οποία η κυβέρνηση χαρακτηρίζει 
σαν κενή και καταλήγει: 

<<Δεδομένου ότι εγώ υφίστα­
μαι ακόμη και σήμερα ως Σύμ­
βουλος Τύπου στο Παρίσι, δεν 

είναι δυνατόν να γίνεται λόγος 
για κενή θέση. Πέραν τούτου, θα 
ήθελα να προσθέσω ότι λίγος 
σεβασμός προς τους υπαλλή­
λους θα εκτιμάτο αφάνταστα». 

· Εκπληξη για τον διορισμό 
Συμβούλου Τύπου στο Τορόντο, 
εξέφρασε, σύμφωνα με δημοσι­
ογραφικές πληροφορίες από την 
Ουάσιγκτων, και ο πρέσβυς της 
Κύπρου στις ΗΠΑ κ. Σερίφης, ο 
οποίος είναι διαπιστευμένος και 
στον Καναδά. 

Ο Σερίφης φέρεται να έχει 
πληροφορηθεί το διορισμό Συμ­
βούλου Τύπου στο Τορόντο από 
την ανακοίνωση της κυβέρνη­
σης . Σημειώνεται ότι για πρώτη 
φορά ανοίγει Γραφείο Τύπου στο 
Τορόντο, όπου δεν υπηρετεί κα­
νένας άλλος διπλωμάτης. 
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